



STYLOVÁ A PŘÁTELSKÁ

Aldente

Ze všech světových kuchyní patří ta italská v Česku dlouhodobě mezi nejoblíbenější. Restaurací, které „Itálii“ vaří, najdete u nás všude, těch opravdu autentických je ale jen pár. Aldente je jedna z nich. **TEXT BARBORA ŠTĚTINOVÁ**

Když procházíte pražskou Věžeňskou ulicí, těžko restauraci minete. Kontrast téměř prázdné uličky, kterou projde chodec jen občas, a živého ruchu v Aldente nelze přehlédnout. Prakticky každý kolemjdoucí zvědavě nahlédne dovnitř.

Interiér podniku je jako vystřižený ze starého italského filmu – zářivě žluté stěny, stoly s červeno-bílými ubrusy, ošatky s čerstvým pečivem. To spolu s vůní kávy a usměvavou obsluhou restauraci dodává uvolněnou, prázdninovou atmosféru, jíž člověk rychle a rád podlehne. Dojem přímořské trattorie ještě posiluje jídelní lístek, který – ač stručný – obsahuje spoustu lákadel. Skvělé jídlo vám tu naservírují jen tak mimochodem, jako by špičkové suroviny a dokonale vyladěná chuť byly naprostou samozřejmostí. Za ochutnání stojí jakýkoli rybí pokrm (čerstvé ryby sem vozí několikrát týdně a pozorná obsluha úlovek přímo před vámi dokonale vykostí) i pomalu pečené maso (nepřekonatelné je třeba ossobuco

alla milanese). Hříchem by ale bylo nedat si místní těstoviny – většinu si tu vyrábějí sami a vaří je, jak jinak, než „aldente“. Rozhodně ochutnejte některou ze světoznámých klasik: carbonara, arrabbiata nebo ty s bazalkovým pestem. Autentická chuť těchto prostých jídel člověka uchvátí víc než složité, překombinované variace v leckteré vyhlášené restauraci.

DOKONALÝ PERSONÁL

Kromě jídla má Aldente v rukávu ještě jeden trumf – a tím je špičková obsluha. Místní číšníci a servírky nejen že mají v malíčku denní nabídku, složení každého jídla i původ surovin, jsou také nevyčerpatelným zdrojem dobré nálady. Přesně poznají, kdo má chuť na vtípkování, kdo by si rád poklábosil nebo kdo má oči jen pro svého partnera. A když se vás ptají, jak vám chutnalo, opravdu je to zajímavá. Právě pocit, že jste nejdůležitějším hostem, který kdy překročil práh restaurace, je spolu s dobrým jídlem největším lákadlem tohoto kousku Itálie. **9**

OCHUTNEJTE

Tatarák z mořského vlka s cuketou ...245 Kč

Silný hovězí vývar s capeletti plněnými hovězím masem a mortadelou85 Kč

Spaghetti alla carbonara188 Kč

Penne all'arrabbiata165 Kč

Ossobuco alla milanese435 Kč

Semifreddo allo zabaione118 Kč

KONTAKT

TRATTORIA ALDENTE
Věžeňská 4
Praha 1
tel.: 222 313 185
OTEVÍRACÍ DOBA:
PO–NE 11:30–23:30
www.al-dente.cz